



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

**Руководитель Главного следственного управления
поздравляет сотрудников и ветеранов следственных органов с
профессиональным праздником**



Уважаемые коллеги и ветераны органов следствия!

Ежегодно 25 июля в стране отмечают свой профессиональный праздник сотрудники и работники Следственного комитета Российской Федерации, сотрудники и работники следственных подразделений Министерства внутренних дел и Федеральной службы безопасности Российской Федерации.

Еще с петровских времен следственные органы России стали одним из ведущих звеньев в правоохранительной системе государства, доказали свою незаменимость и значимость в борьбе с преступностью. В наши дни в условиях продолжающегося развития следствие играет



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

значимую роль в правовой системе России, способствуя реализации конституционных принципов, обеспечению прав и свобод граждан, защите государственных и общественных интересов. Столь важная миссия требует от сотрудников следствия полной самоотдачи в службе, глубоких знаний, принципиальности, ответственности, чуткого и внимательного подхода к пострадавшим от преступных посягательств.

От всей души желаю Вам успехов, выдержки, спокойствия, здоровья, мира и стабильности, а также побед и успехов по службе!

С уважением, руководитель ГСУ СК России по Московской области генерал-майор юстиции
Александр Стариков

25 Июля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1595044>